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Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου 
στην Πάλαιρο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με τη συμμετοχή πλήθους πιστών πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 
2019 η υποδοχή της τιμίας δεξιάς χειρός του Αγίου Νεκταρίου, επισκόπου 
Πενταπόλεως του Θαυματουργού στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Παλαίρου 
Αιτωλοακαρνανίας.

Το χαριτόβρυτο λείψανο προσεκόμισε από την Ιερά Μονή Αγίας Τριάδας-Αγίου 
Νεκταρίου Αιγίνης, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. Χριστοφόρος Καραβίας 
κατόπιν αιτήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Κοσμά και του εφημερίου της ενορίας Παλαίρου πρωτοπρεσβυτέρου π. Κων/νου 
Γατσούλη.

Η επίσημη υποδοχή πραγματοποιήθηκε στις 7:00 μ.μ. έμπροσθεν του Ιερού Ναού 
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Αγίας Παρασκευής Παλαίρου, από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Κοσμά και στην συνέχεια τελέσθηκε Δοξολογία.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Κοσμάς, αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ.Εφραίμ που έδωσε την ευλογία να 
έρθει το Ιερό Λείψανο, την καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος – Αγίου 
Νεκταρίου Αιγίνης Γερόντισσα Τιμοθέη, καθώς και τον Αρχιμ. π. Χριστοφόρο 
Καραβία που εκόμισε το Ιερό Λείψανο, στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην αξία των 
Ιερών Λειψάνων και συγκεκριμένα είπε ότι τα Ιερά Λείψανα ωφελούν όλους μας 
γιατί:

α) Μας βεβαιώνουν ότι οι Άγιοι δεν είναι φανταστικά πρόσωπα αλλά είναι 
συγκεκριμένα και τα λείψανά τους είναι λείψανα των Αγίων

β) Μας βεβαιώνουν ότι οι Άγιοι έζησαν ζωή Χριστού, έζησαν το Ευαγγέλιο, έζησαν 
την εκκλησιαστική μυστηριακή ζωή και ενσωματωμένοι με τον Χριστό, έλαβαν την 
χάρη του Θεού και ευωδιάζουν και θαυματουργούν τα Ιερά Λείψανά τους.

γ) Μας φέρουν την χάρη του Θεού σε εμάς, την ευλογία, τις ιάσεις, τις 
θεραπείες….

δ) Μας καλούν να μιμηθούμε το παράδειγμά τους, να γίνουμε και εμείς Άγιοι ώστε 
μιμούμενοι τους Αγίους μας, να φθάσουμε και εμείς στη σωτηρία….

Στη συνέχεια ο Αρχιμ. π. Χριστοφόρος Καραβίας απηύθυνε χαιρετιστήριο λόγο και 
μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών και 
Αιγίνης κ.κ.Εφραίμ, και της καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος – Αγίου 
Νεκταρίου Αιγίνης Γερόντισσας Τιμοθέης.

Αμέσως μετά τελέσθηκε Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός.

Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε αναγνώστη έναν ευσεβή 
νέο και συνεργάτη της ενορίας μας κ. Αναστάσιο Μίχο.

Στην υποδοχή έδωσαν το παρών αντιδήμαρχοι του Δήμου Ακτίου -Βόνιτσας, μέλη 
του δημοτικού συμβουλίου, εκπρόσωποι του Αεροπορικού Αποσπάσματος Ακτίου, 
εκπρόσωποι του Αστυνομικού τμήματος Βόνιτσας αλλά και ο πολιτιστικός 
σύλλογος Παλαίρου «Άγιος Δημήτριος».

Το τίμιο Λείψανο θα παραμείνει στον Ιερό Ναό έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 
όπου και θα αναχωρήσει στις 12 το μεσημέρι της ίδιας μέρας.
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